

## Протокол № 23/04-21 Р

### Президії ФАіС України від 23 квітня 2021 року

Головував: президент ФАіС України - Ясинська Г.Л.

Присутні: члени Президії: **Казбеков Серік, Закоłodний Олександр, Зілінський Олександр, Недосєков Сергій, Лідова Наталія, Побережець Микола, Житний Євген, Казбекова Євгенія, Касьяненко Олексій, Горбенко Мстислав**

Запрошені: **Клебанський Володимир, Копейка Геннадій, Кенсицький Володимир.**

Відсутні: **Чумаченко Влад, Федірко Сергій.**

#### Питання порядку денного:

#### Питання 1. Проведення Кубка України з альпінізму на скелях Довбуша 27-30 травня 2021 року.

**Доповідач:** президент ФАіС України Ясинська Анна.

У своїй доповіді Ясинська Анна зазначила, що у зв'язку з нестабільною ситуацією з карантинном в Україні, змагання доцільно перенести на осінь, а саме: кінець вересня-початок жовтня поточного року. Оскільки ситуація у світі із захворюванням на Covid-19 ускладнюється і з виїздом за кордон також немає стабільності, Чемпіонату України скельний клас у Болгарії під питанням. В разі, якщо ситуація із пандемією в Україні і світі зміниться на краще, питання щодо проведення ЧУ у Болгарії та строки проведення КУ на скельному рельєфі будуть розглянуті ближче до осені поточного року.

#### Прийняли рішення:

1.1. Перенести змагання на кінець вересня початок жовтня 2021 року. Відповідальному секретарю Лідовій Наталії повідомити про це Міністерство молоді та спорту в установлені строки.

#### Питання 2. Про склад команди для участі у Чемпіонаті Світу з альпінізму у Пакистані.

**Доповідач:** Голова Комітету з альпінізму ФАіС України Закоłodний Олександр. Закоłodний Олександр довів до відома членів Президії та присутніх на засіданні, що згідно з Календарним планом заходів Євро-азійської асоціації з альпінізму (далі -ЕААА) з 1 травня по 4 грудня 2021 року триватиме Чемпіонат Світу з альпінізму у висотному класі, що організовує ЕААА. Регламент змагань офіційно надіслано до ФАіС України. Є команда, що може і хоче взяти участь у цьому чемпіонаті, а сходження (на вершини К2 та Броуд пік), присвятити тридцятій річниці Незалежності України (що відзначатиметься в серпні 2021 року). Є ймовірність, що Міністерство молоді та спорту України частково покриє витрати (але тільки членам збірної команди) на переліт членів команди літаком. Отже є спортсмени, що мають достатню спортивну кваліфікацію та досвід висотних сходжень з однієї сторони, та фінансову можливість з іншої: Олександр Закоłodний, Євген Тимко, Олександр Клебанський, Сергій Храпко, Андрій Вергелес. Комітет з альпінізму згідно рішення Комітету звертається до Президії з клопотанням про затвердження вищезазначеного складу команди для участі у чемпіонаті Світу у висотному класі 2021 року.

### **Прийняли рішення:**

2.1. Затвердити склад команди від ФАіС України для участі в Чемпіонаті Світу з альпінізму у висотному класі у складі: Олександр Заколотний, Євген Тимко, Олександр Клебанський, Сергій Храпко, Андрій Вергелес.

2.2. Відповідальному секретарю Лідовій Наталії підготувати відповідний пакет документів для Міністерства молоді та спорту України.

### **Питання 3. Про взаємодію з ЗСУ з питань альпіністської підготовки військовослужбовців .**

**Доповідач: Ясинська Ганна.** У своїй доповіді Ясинська Ганна представила членам Президії Кенсицького Володимира, який багато років навчає військовослужбовців з гірської підготовки.

Далі слово було передано Кенсицькому Володимирі, який розповів, що зараз в багатьох структурах ЗСУ формуються загони, де військовослужбовці мають опанувати основи альпіністської підготовки. Потреба в альпіністській підготовці для військовослужбовців зростатиме, тому зараз є необхідність серйозної співпраці в цьому питанні між ФАіС України в Міністерством оборони України та визначення основних напрямків співробітництва.

### **Прийняли рішення:**

3.1 Погодитися з необхідністю створення робочої групи при ФАіС України для розробки плану співробітництва та взаємодії з ЗСУ з питання гірської підготовки військовослужбовців.

3.2. На наступному засіданні Президії надати пропозиції щодо складу робочої групи від ФАіС України та концепції з гірської підготовки військовослужбовців. Відповідальний: Ясинська Ганна.

### **Питання 4. Борг перед IFSC за 2020 рік за стартові внески та ліцензії 2019 року.**

**Доповідач:** Голова Комітету зі скелелазіння Казбеков Серік.

У своїй доповіді Казбеков Серік нагадав, що борг перед IFSC за 2019 рік (стартові внески та ліцензії ) досі існує і на сьогодні це питання залишається невирішеним, про що IFSC періодично нагадує. Наразі після переговорів між ФАіС України та IFSC, Федерація отримала від IFSC план погашення боргів частинами у три етапи. Оскільки людина, яка причетна до створення цих боргів (Печія А.М.) не намагається вирішити це питання, Комітет зі скелелазіння звертається до Президії з пропозицією звернутися до правоохоронних органів з заявою про звинувачення Печія А.М. у шахрайських діях відносно членів Федерації та дій, що призвели до значної заборгованості ФАіС України перед IFSC.

### **Прийняли рішення:**

4.1. Підтримати пропозицію Комітету зі скелелазіння щодо звернення до правоохоронних органів з приводу фактів шахрайства з боку Печія А.М. (яке мали місце у 2019 році) відносно членів ФАіС України, що призвело до значної заборгованості ФАіС України перед IFSC.

4.2. Доручити Ясинській Ганні розібратися у процедурі подання відповідної заяви до правоохоронних органів України.

### **Питання 5. Про збір Звітів та інформації про нещасті випадки (НС).**

**Доповідач:** Голова комісії з навчання та безпеки Недосеков Сергій.

У своїй доповіді Сергій розповів, що наразі розпочата робота зі збору Звітів про нещасні випадки, які мали місце при сходженнях у гірській місцевості за різні роки без обмежень. Інформація буде збиратися для проведення у майбутньому Аналізів НС та



створення архіву таких матеріалів для загального доступу членів Федерації. Сподіваємося в тому числі на взаємодію із ВП і допомогу в зборі такої інформації.

**Прийняли рішення:**

- 5.1. Схвалити розпочату роботу по збору інформації щодо НС.
- 5.2. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії проінформувати ВП про вищезазначений процес та надати ВП інформацію щодо організації самого процесу збору матеріалів про НС.

**Питання 6. Про нового бухгалтера Федерації.**

**Доповідач:** Президент Федерації Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна зазначила, що, нажаль, Яцько Віри Валентинівна більше не виконує обов'язки бухгалтера Федерації. За власним бажанням Віра Валентинівна склала свої повноваження.

Натомість на посаді бухгалтера працюватиме Кравець Інна Анатоліївна – досвідчений фахівець, бухгалтер з великим досвідом роботи за фахом.

**Питання 7. Про процедуру отримання ВП спортивної документації та атрибутики Федерації: значків, посвідчень та книжок «Альпініст України».**

**Доповідач:** Президент Федерації Ясинська Ганна.

У своїй доповіді Ясинська Ганна нагадала присутнім, що спортивна документація та атрибутика, а саме: значки, посвідчення до них та «Книжки «Альпініста України» видаються тільки при узгодженні з керівником ВП, або особою, яка його замінює тимчасово (про що керівник ВП відповідно повідомив секретаріат Федерації) та після надання до секретаріату Федерації Звіту про проведення альпіністського навчально-тренувального збору, оформленого згідно Правил сходжень та завіреного керівником ВП.

Перед початком літнього альпіністського навчально-тренувального сезону ця інформація є досить актуальною і на неї треба звернути увагу.

**Прийняли рішення:**

- 7.1. Інформацію Ясинської Ганни прийняти до відома;
- 7.2. Відповідальному секретарю Федерації Лідовій Наталії продовжити контроль над процесом прийняття Звітів про альпіністські навчально-тренувальні заходи та забезпечення членів Федерації (через ВП) спортивною документацією та атрибутикою.

Президент ГО “Федерація альпінізму та скелелазіння України”

Відповідальний секретар



Ясинська Ганна

Лідова Наталія